



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΧΑΛΚΙΔΑΣ

ΠΡΑΞΗ υπ' αριθμ. 147 /2023

Η Πρόεδρος Πρωτοδικών Χαλκίδας διορθώνει τους, περιεχόμενους στην με αρ. 135/2023 πράξη, πίνακες γενικών αποτελεσμάτων των δημοτικών εκλογών της 8ης Οκτωβρίου 2023 για την ανάδειξη των δημοτικών αρχών στους Δήμους 1) Διρφύων – Μεσσαπίων, 2) Ερέτριας, 3) Ιστιαίας – Αιδηψού, 4) Καρύστου, 5) Κύμης - Αλιβερίου, 6) Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας, 7) Σκύρου και 8) Χαλκιδέων, διότι κατά το οριζόμενο από το άρθρο 35 παρ. 2 ν. 4804/2021 διάστημα της έκθεσης των πρακτικών της εκλογής και του πίνακα των αποτελεσμάτων εκάστου Δήμου, προέκυψε ότι κατά την καταχώριση των επιμέρους στοιχείων για την σύνταξη του κάθε πίνακα εμφιλοχώρησαν λάθη και παραλείψεις, ειδικότερα:

1) αναφορικά με τον **Δήμο Διρφύων Μεσσαπίων** προέκυψε ότι κατά την καταχώριση του αριθμού των σταυρών προτίμησης:

α) που έλαβε ο **ΓΚΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ**, υποψήφιος σύμβουλος στην Κοινότητα Μακρुकάττα με το συνδυασμό «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ – ΟΡΑΜΑ – ΣΥΝΕΙΔΗΣΗ», στο 44<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα έχει λάβει 54 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 14 σταυροί.

2) αναφορικά με τον **Δήμο Ερέτριας** προέκυψε ότι κατά την καταχώριση του αριθμού των σταυρών προτίμησης:

α) που έλαβε η **ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ του Αρτεμιου** υποψήφια δημοτική σύμβουλος στην Δημοτική Ενότητα Ερέτριας με το συνδυασμό «ΧΑΡΑΖΟΥΜΕ ΝΕΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΕΝΑΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΑ ΜΕΛΛΟΝ», στο 77<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα έχει λάβει 44 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 3 σταυροί, ενώ στο ίδιο τμήμα ο **ΚΟΥΛΙΑΚΗΣ ΧΑΡΙΛΑΟΣ του Γεωργίου**, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος του ίδιου συνδυασμού έχει λάβει 3 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 44 σταυροί.

β) που έλαβε ο **ΑΡΓΥΡΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Γεωργίου**, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος στην Δημοτική Ενότητα Αμαρύνθου με το συνδυασμό «ΧΑΡΑΖΟΥΜΕ ΝΕΟΥΣ ΔΡΟΜΟΥΣ ΕΝΑΣ ΔΗΜΟΣ ΕΝΑ ΜΕΛΛΟΝ», στο 58<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα έχει λάβει 42 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 0 σταυροί.

3) αναφορικά με τον **Δήμο Ισπιάας – Αιδηψού** προέκυψε ότι κατά την καταχώρηση του αριθμού των σταυρών προτίμησης:

α) που έλαβε ο **ΣΟΥΒΑΤΖΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Κωνσταντίνου**, υποψήφιος σύμβουλος δημοτικής κοινότητας Ισπιάας με το συνδυασμό «ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΟ» στο **109<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 51 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 5 σταυροί.

β) που έλαβε η **ΚΟΛΟΝΙΩΤΗ ΣΜΑΡΑΓΔΑ του Δημητρίου**, υποψήφια σύμβουλος δημοτικής κοινότητας Ασημνίου με το συνδυασμό «ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΡΙΟ» στο **101<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 84 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 6 σταυροί.

4) αναφορικά με τον **Δήμο Κύμης - Αλιβερίου** προέκυψε ότι κατά την καταχώρηση του αριθμού των σταυρών προτίμησης:

α) που έλαβε ο **ΤΖΑΒΑΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Ιωάννη**, υποψήφιος σύμβουλος δημοτικής κοινότητας Κύμης με το συνδυασμό «ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ – ΝΙΚΟΣ ΜΠΑΡΑΚΟΣ» στο **228<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 16 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 0 σταυροί.

β) που έλαβε η **ΧΑΡΤΣΑ ΜΑΡΙΑ του Κωνσταντίνου**, υποψήφια σύμβουλος δημοτικής κοινότητας Κύμης με το συνδυασμό «ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ – ΝΙΚΟΣ ΜΠΑΡΑΚΟΣ» στο **228<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 10 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 0 σταυροί και στο **231<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 23 σταυρούς ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 0 σταυροί.

γ) που έλαβε ο **ΤΟΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Βασιλείου**, υποψήφιος σύμβουλος δημοτικής κοινότητας Μετοχίου Διρφύων με το συνδυασμό «ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ – ΝΙΚΟΣ ΜΠΑΡΑΚΟΣ» στο **242<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 63 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 0 σταυροί.

δ) που έλαβε ο **ΚΑΔΔΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Αντωνίου**, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με το συνδυασμό «ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ – ΝΙΚΟΣ ΜΠΑΡΑΚΟΣ» στο **184<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 3 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 33 σταυροί.

ε) που έλαβε ο **ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΥΡΚΟΣ του Χαράλαμπος**, υποψήφιος σύμβουλος δημοτικής κοινότητας Αγίου Βλασίου με το συνδυασμό «ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ – ΝΙΚΟΣ ΜΠΑΡΑΚΟΣ» στο **212<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 128 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 19 σταυροί.

στ) που έλαβε ο **ΠΟΓΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Χριστοφόρου**, υποψήφιος σύμβουλος δημοτικής κοινότητας Αγίου Βλασίου με το συνδυασμό «ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ – ΝΙΚΟΣ ΜΠΑΡΑΚΟΣ» στο **212<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 19 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 14 σταυροί.

ζ) που έλαβε ο **ΠΟΓΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Κωνσταντίνου**, υποψήφιος σύμβουλος δημοτικής κοινότητας Αγίου Βλασίου με το συνδυασμό «ΠΟΡΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ – ΝΙΚΟΣ ΜΠΑΡΑΚΟΣ» στο **212<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 14 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 19 σταυροί.

5) αναφορικά με τον **Δήμο Μαντουδίου – Λίμνης – Αγίας Άννας** προέκυψε ότι κατά την καταχώρηση του αριθμού των σταυρών προτίμησης:

α) που έλαβε ο **ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΛΙΑΣΚΟΣ** του **Λαΐζου**, υποψήφιος σύμβουλος δημοτικής κοινότητας Σπαθαρίου με το συνδυασμό **«ΩΡΑ ΑΝΟΔΟΥ»** στο **301<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 122 σταυρούς προτίμησης ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 0 σταυροί.

6) αναφορικά με τον **Δήμο Χαλκιδέων** προέκυψε ότι κατά την καταχώρηση του αριθμού των σταυρών προτίμησης:

α) που έλαβε ο **ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΠΑΚΑΣ** του **Χρήστου**, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με το συνδυασμό **«ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ – ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ»** στο **419<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 4 σταυρούς προτίμησης, ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 0 σταυροί.

β) που έλαβε ο **ΧΑΡΙΤΟΣ ΚΑΛΤΣΙΔΗΣ** του **Δημητρίου**, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με το συνδυασμό **«ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ – ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ»** στο **416<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 3 σταυρούς προτίμησης, ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 0 σταυροί.

γ) που έλαβε ο **ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΕΖΗΣ** του **Θεοδώρου**, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με το συνδυασμό **«ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ – ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ»** στο **419<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 6 σταυρούς προτίμησης, ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 2 σταυροί.

δ) που έλαβε ο **ΝΤΑΝΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ** του **Δημητρίου**, υποψήφιος σύμβουλος δημοτικής κοινότητας Χαλκιδέων με το συνδυασμό **«ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ – ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ»** στο **437<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 1 σταυρό προτίμησης, ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 4 σταυροί και στο **430<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 4 σταυρούς προτίμησης, ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 5 σταυροί.

ε) που έλαβε ο **ΣΠΑΝΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ** του **Κωνσταντίνου**, υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με το συνδυασμό **«ΑΜΕΣΑ ΝΕΟ ΞΕΚΙΝΗΜΑ ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΠΥΡΟΥ»** στο **417<sup>ο</sup> εκλογικό τμήμα** έχει λάβει 5 σταυρούς προτίμησης, ενώ εκ παραδρομής καταχωρήθηκαν 0 σταυροί.

Η πράξη αυτή θα εκτεθεί μαζί με τους διορθωμένους πίνακες στο Κατάστημα του Πρωτοδικείου Χαλκίδας επί 5 ημέρες, θα τοιχοκολληθεί έξω από το Δικαστικό Κατάστημα και θα δημοσιευθεί με τοιχοκόλληση στα οικεία Δημοτικά Καταστήματα.

Χαλκίδα, 17 Οκτωβρίου 2023

Η Διευθύνουσα το Πρωτοδικείο Χαλκίδας

